

# 一朵玫瑰 两份爱心

“七夕”当天息县志愿者街头义卖募捐传递满满正能量



义卖现场

信阳消息(首席记者 韩蕾 通讯员 尹东)“这朵玫瑰,既浪漫又有意义,今年的情人节终身难忘。”8月9日上午,家住谯楼街的王先生早早来到了谯楼广场,只为了买一朵“特殊”的玫瑰,送给心爱的她。

8月9日,是中国的情人节——“七夕”,在这个充满浪漫气

息的节日里,息县谯楼广场玫瑰飘香。由息县文明办、息县财政局、息县义工联合会共同发起,“让爱飞翔”服务队、息县夫人旗袍协会等15支志愿者队伍的70多名志愿者共同参与的“义卖玫瑰筹善款”活动正在这里举行,为这个中国情人节增添了丝丝爱意。

早上9时许,活动才开始没多久,就吸引了不少情侣及民众的目光,大家驻足询问,纷纷慷慨解囊,争相买花送给爱人。

“赠人玫瑰,手有余香,我觉得这个活动很有意义,买一朵玫瑰,既能表达心意,也能为有需要帮助的人出分力。”志愿者许卜凡不停穿梭在人群中,虽然发丝上已经沾上了一层水珠,但依然热情地招呼大家。

“这样的活动应该支持,花钱做善事还能见证爱情,真的非常浪漫、有意义。”裴先生买了一束鲜花后,得到了志愿者送出的“爱心使者”爱情见证书,高兴的他又现场捐了300元,“收获幸福的同时也献出了一份爱心,挺好。”

据了解,本次活动共设息县谯楼广场、息县西亚丽宝广场等3处义卖点,义卖玫瑰1000余朵,筹集善款5568元,善款将全部用于帮扶贫困家庭、救助困难人群。

## 县区工作室

联系人:张方志

投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

商城县观庙镇

因户施策免费

为贫困户送鸡苗

信阳消息(曹乃勇)8月8日,在商城县观庙镇雷店村彭小湾组,一辆载满鸡笼的小货车吸引了所有人的注意。原来,这是观庙镇机关的干部们上门为贫困户送鸡苗来了。

自脱贫攻坚帮扶工作开展以来,观庙镇机关积极帮助贫困群众在改善生产生活条件、增加收入,加快脱贫致富奔小康的步伐上想办法、出主意。在经过多次入户走访调研后,针对所帮扶贫困户的不同情况制订出了发展庭院经济、养殖牛羊和家禽等多种帮扶措施。同时,动员全体机关干部捐款,筹措资金13600元,购置了优质土鸡苗1200只,免费发放给机关帮扶的39户贫困户,扶持贫困户发展家禽养殖,初步解决了贫困户想养鸡而筹集启动生产资金困难的问题,调动贫困户发展生产的积极性,增强他们的致富信心。

“今后我一定用心饲养,积极发展家庭养殖,争取早日脱贫!”领到鸡苗的贫困户赵大叔高兴地说。



8月10日,光山县斛山乡范乡村众森高效生态合作社农民正在喜收头茬再生水稻。5年来,该合作社引进、种植并成功大规模推广再生水稻,打破了河南省种植再生水稻空白,带动当地34户农民种植,户均年增收2.3万元。

谢万柏 摄